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АКАДЕМІЧНА КВАЛІФІКАЦІЯ:  
 професор кафедри менеджменту, 2016 р. 

 доктор економічних наук, 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами 
економічної діяльності)», тема дисертації: "Корпоративне управління в умовах розвитку 
фінансового ринку ", 2012 р. 

 доцент кафедри менеджменту та господарського права ", 2006 р. 

 кандидат економічних наук, 08.08.01 «Економіка природокористування і охорони 
навколишнього середовища», тема дисертації: "Організаційно-економічний механізм 
управління екологічними ризиками ", 2004 р. 

 менеджер (ОС «магістр»), Донецький національний технічний університет МОН України, 2000 
р. 

 

ДОСВІД РОБОТИ: 

 професор кафедри менеджменту Київського національного торговельно-економічного 
університету МОН України, з 2014 р. до цього часу. 

 професор кафедри менеджменту та господарського права Донецького національного 
технічного університету МОН України, 2013-2014 рр. 

 доцент кафедри менеджменту та господарського права Донецького національного технічного 
університету МОН України, 2004 – 2013 рр. 

 асистент менеджменту та господарського права Донецького національного технічного 
університету МОН України, 2003 – 2004 рр. 

 аспірант денної аспірантурі Донецького національного технічного університету МОН України, 
яку успішно закінчила із присвоєнням кваліфікації «Викладач-дослідник», 2000-2003 рр. 

 асистент кафедри організація виробництва (яку потім було перейменовано у кафедру 
менеджменту та господарського права) Донецького національного технічного університету 
МОН України, 2000 р. 
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https://scholar.google.com.ua/citations?hl=uk&user=JmorDZgAAAAJ 
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НАГОРОДИ ТА ВІДЗНАКИ: 

 Почесна грамота Київського національного торговельно-економічного університету за вагомий 
внесок у підготовку фахівців, розбудову і впровадження в навчальний процес інноваційних форм 
і методів навчання та з нагоди Дня факультету економіки, менеджменту та психології, 2016 р. 

 Грамота за 2 місце у турнірі з шахів в рамках І Спартакіади серед співробітників КНТЕУ, 2016 р. 
 Подяка за високий рівень проведення першого міжвузівського конкурсу «Бізнес-сінергія» у 

Донецькому національному технічному університеті, 2011 р. 
 Грамота виконкому міської ради з нагоди 40-річчя Навчально-наукового інституту «Вища школа 

економіки та менеджменту» Донецького національного технічного університету, 2009 р. 
 Подяка та почесна Грамота за високий професійний рівень, вагомий внесок у розвиток вищої 

освіти та науки України та з нагоди 85-річчя від дня утворення Донецького національного 
технічного університету, 2006 р. 

 

ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ: 

 Підвищення кваліфікації в Інституті економіки промисловості НАН України, м. Київ, 2018 р.  

 Навчально-методичний семінар Вищої школи педагогічної майстерності КНТЕУ «Викладач-
студент: психологічні особливості ефективної взаємодії в процесі навчання», 2017 р.  

 Навчально-методичний семінар Вищої школи педагогічної майстерності КНТЕУ «Особливості 
розробки навчально-методичного забезпечення дисциплін КНТЕУ», 2017 р.  

 Навчально-методичний семінар Вищої школи педагогічної майстерності КНТЕУ «Інтеграція науки 
в світовий інтелектуальний простір», 2016 р.  

 Навчально-методичний семінар Вищої школи педагогічної майстерності КНТЕУ «Психологічні 
особливості етико-педагогічної взаємодії викладача зі студентами», 2015 р.  

 Інститут післядипломної освіти, факультет підвищення кваліфікації кадрів ДонНТУ за напрямом 
0804 «Комп’ютерні науки», курс «Розробка дистанційних навчальних дисциплін галузей знань 
«Економіка та підприємництво» та «Менеджмент і адміністрування» на базі платформи 
«MOODLE», 2010 р.  

 Корпорація Парус, сертифікація з категорії: сертифікований користувач-методист програмного 
забезпечення «Парус-менеджмент і маркетинг 7.40» з правом викладання, 2010 р. 

 Підвищення кваліфікації в ДВНЗ «Донецький національний технічний університет», Інститут 
післядипломної освіти, факультет підвищення кваліфікації кадрів за напрямом 0501 «Управління 
персоналом», курс «Дизайн навчальних курсів, оцінювання та тестування: компетентністний 
підхід», 2008-2009 р.  

 Комбінований семінар для викладачів «Особливості викладання для дорослих слухачів» та 
«Проблеми та можливості спільного викладання з кращими представниками бізнесу», який 
організований Консорціумом із удосконалення менеджмент-освіти в Україні, м.Донецьк, 2005 р.  

 Курси підвищення кваліфікації на семінарі педагогічної майстерності при Донецькому 
національному технічному університету, м. Донецьк, 2004 р.  

 Семінар для викладачів та практикуючих менеджерів Консорціуму із удосконалення менеджмент-
освіти в Україні «Ефективна цінова політика компанії», м.Донецк, 2004 р.  

 Літній інститут Академії викладацької майстерності для учасників програми «Лідери майбутнього 
в МВА» проекту «Бізнес менеджмент освіта в Україні», що фінансується Агентством США з 
міжнародного розвитку, секція «Організаційна поведінка та управління персоналом», м. Ялта, 
2004 р.  

 Семінар «Building Learner Outcomes and assessment into Your Courses», організованого 
Консорціумом із удосконалення менеджмент-освіти в Україні, м. Одеса, 2004 р.  

 Семінар-тренінг «Оцінка потреб бізнесу з метою удосконалення навчальних програм», 
Консорціумом із удосконалення менеджмент-освіти в Україні. м.Київ, 2003 р.  

 Літній інститут Академії викладацької майстерності для учасників програми «Лідери майбутнього 
в МВА» проекту «Бізнес менеджмент освіта в Україні», що фінансується Агентством США з 
міжнародного розвитку, м. Судак, 2003 р.  

 Семінар з підвищення викладацької майстерності «Проектний аналіз», м. Донецьк, 2001 р.  

 Літній інститут Консорціуму із удосконалення бізнес-освіти в Україні за підтримки Агентства США 
з міжнародного розвитку, м. Ужгород, 2000 р.  
 

  



ДОДАТКОВІ ВИДИ ДІЯЛЬНОСТІ: 

Стажування: 

 Savonia University of Applied Sciences (Finland) 

 Technological Education Institute of Piraeus (Greece) 

 Information Systems Management Institute (Latvia) 

 Astrakhan State University (Russia) 
Участь у проектах: 

 Програма «Лідери майбутнього МВА» Консорціуму із удосконалення менеджмент-освіти в 
Україні (СEUME), 2000-2004 рр. 

 Проект ТЕМПУС СD-JEP 27238-2006 «Розширення мережі співробітництва університетів та 
підприємств у галузі економіки та управління». Активна участь у розробці та впровадженні 
пілотного проекту «Проектні студії», 2006-2009 рр. 

 Проект ТЕМПУС 144641 TEMPUS-2008-FI-JPCR «Міжнародна мережа для модернізації 
освіти у галузі туризму та розвитку академічної мобільності (INTOUR)», 2008-2011 рр. 

 Керівництво проектом, координування закордонного стажування викладачів, закордонної 
практики студентів, організування Літнього табору для закордонних студентів, 2011 р. 
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